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ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 8 Μέρες TKGER 2 
 
Αναχωρήσεις: 20/07, 03/08, 17/08, 31/08 
 
Διανυκτερεύσεις:  Λειψία (1), Βερολίνο(3), Δρέσδη (2) 
 
Πτήσεις: 
LH 1295 LCA FRA 06:15  09:25 
LH 1294 FRA LCA 21:30  02:10 
 

1η Μέρα: Λάρνακα - Φρανκφούρτη – Ερφούρτη - Λειψία 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε την πτήση για τη 
Φρανκφούρτη. Μεταφορά στο κέντρο της πόλης γνωστή για τους ουρανοξύστες της, 
αλλά και ως το σημαντικότερο οικονομικό κέντρο της Γερμανίας καθώς είναι η έδρα του 
Γερμανικού Χρηματιστηρίου και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Ακολούθως 
αναχωρούμε για την Ερφούρτη πρωτεύουσα του κράτους της Θουριγγίας. Στον ουρανό 
της ξεπροβάλλουν οι πύργοι, τα μοναστήρια και εκκλησιαστικά ιδρύματα. Θα δούμε το 
μεσαιωνικό κέντρο της πόλης, το μοναστήρι των Αυγουστίνων στο οποίο ο Μαρτίνος 
Λούθηρος έζησε πέντε χρόνια ως μοναχός και το φρούριο Πέτερσμπεργκ. Αργά το 
βράδυ άφιξη στην Λειψία την μεγαλύτερη πόλη στο κρατίδιο της Σαξονίας και μεταφορά 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: Λειψία - Βερολίνο  
Λειψία!! "Το μικρό Παρίσι" της Σαξονίας, γενέτειρα σπουδαίων προσωπικοτήτων από 
τον χώρο των Γραμμάτων και των Τεχνών. Οι ξακουστές στοές και τα αίθρια όχι μόνο 
φωτίζουν επί 6 αιώνες την ανθρωπότητα αλλά επίσης διετέλεσαν έδρα του Γιόχαν 
Σεμπάστιαν Μπαχ. Κατά την περιήγησή μας στην πόλη θα δούμε το Πανεπιστήμιο, το 
παλιό Δημαρχείο και τις εκκλησίες του Αγίου Θωμά και του Αγίου Νικολάου. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Γερμανίας το Βερολίνο. Το βράδυ 
περιηγηθείτε στις μοναδικές αυλές ‘‘Ηackesche Hofe’’ όπου επικρατεί πάντα μεγάλη 
κίνηση. Μπορείτε ακόμα να απολαύσετε την ωραία ατμόσφαιρα γύρω από την πλατεία 
Savignyplatz, με τα πολλά καφέ και εστιατόρια. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Βερολίνο (ξενάγηση)  
Παίρνουμε το πρωινό  μας και ξεκινάμε για ξενάγηση της πόλης. Από την πύλη του 
Βραδεμβούργου έως την λεωφόρο Καρλ Μαρξ εναλλάσσονται τα μνημεία της βασιλικής 
εποχής με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της 
πόλης. Θα δούμε το ιστορικό σημείο ελέγχου Τσάρλι, την περίφημη λεωφόρο Ούντερ 
ντεν Λίντεν, το Δημαρχείο, την εκκλησία Νικολάι, το ανακαινισμένο Ράιχσταγκ, με τον 
εντυπωσιακό γυάλινο θόλο, τη λεωφόρο των ηγεμόνων  στη διάσημη 
Κουρφούρστερνταμ. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το νησί των μουσείων. Προαιρετικά 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να απολαύσουν το μοναδικό οπτικοακουστικό show με 
θέμα την Αρχαία Πέργαμο όπου εκτίθεται η καταπληκτική δουλειά του Ιρανού 
Αρχιτέκτονα Yadegar Asisi. Διανυκτέρευση.  
 
4η Μέρα: Βερολίνο - Πφαουενίνσεζ (νησί παγωνιών) – Πότσδαμ –- Βερολίνο  



 
 

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το νησί των παγωνιών. Βρίσκεται λίγο έξω από το 
Βερολίνο και καταλαμβάνει μια έκταση 67 εκταρίων στον ποταμό Χάβελ. Μέσα σ’ αυτή 
την έκταση κυκλοφορούν ελεύθερα τα παγώνια, περπατώντας ιδιόρρυθμα και κάνοντας 
κάθε τόσο στάσεις για ν’ ανοίξουν τα φτερά τους. Στο νησί δεσπόζει ένα παλάτι χτισμένο 
στα τέλη του 18ου αιώνα. Συνεχίζουμε για το Πότσδαμ την πρωτεύουσα του γερμανικού 
κρατιδίου του Βρανδεμβούργου. Η πόλη είναι ευρέως γνωστή για τη γέφυρα των 
κατασκόπων από την εποχή του ψυχρού πολέμου, όπως και για το περίφημο θερινό 
ανάκτορο Σανσουσί, που έκτισε ο Φρειδερίκος ο Μέγας και έχει ανακηρυχθεί Μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς από την Unesco. Το απόγευμα επιστροφή στο Βερολίνο. 
Διανυκτέρευση.   
 
5η Μέρα: Βερολίνο – Δρέσδη  
Πρωινό και ξεκινάμε για την πρωτεύουσα της Σαξονίας την Δρέσδη. Η ιδιαίτερη θέση της 
στις όχθες του ποταμού Ελβα της χάρισαν το ψευδώνυμο Φλωρεντία του Βορά.  
Θα κατευθυνθούμε προς το ωραιότατο προάστιο Μπλάσεβιτς. Περνώντας από την 
γέφυρα με το παράξενο όνομα, το μπλε θαύμα θα περάσουμε από το ψαροχώρι 
Λόζβιτς, όπου εδώ και καιρό βρίσκονται οι κατοικίες των προνομιούχων, για να 
καταλήξουμε στην Νέα Πόλη της Δρέσδης. Στην παλιά πόλη θα δούμε την όπερα του 
Ζέμπερ, το παλιό παλάτι και την υπέροχη εκκλησία της Παρθένου. Η σχολή Καλών 
Τεχνών βρίσκεται πάνω στην ταράτσα του Μπρύλ, απέναντι από την Καγκελαρία και 
δίπλα στην πέτρινη γέφυρα του Αύγουστου, το πιο ένδοξο όνομα των βασιλέων της 
Σαξονίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
 
6η Μέρα: Δρέσδη – Σαξονική Ελβετία   
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Ελβετική Σαξονία. Θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο 
φρούριο της Ευρώπης που έχει κτιστεί πάνω σε ένα βράχο και σε μια έκταση περίπου 
10εκτάρια, το κάστρο Κόνιγκστέιν (βασιλική πέτρα) το οποίο χρησιμοποιήθηκε στην 
πάροδο των χρόνων για μοναστήρι, φυλακές, καταφύγιο και τόπος αναψυχής και 
ξεφαντώματος Ηγεμόνων και Δουκών της εποχής. Θα δούμε επίσης το Μπαστέι ένας 
βραχώδης σχηματισμός που υψώνεται 194 μέτρα πάνω από τον ποταμό Έλβα. Tο σημείο 
είναι ένα από τα πλέον πολυφωτογραφημένα και αυτό που ενέπνευσε κατά καιρούς 
διάφορους ζωγράφους. Επιστροφή αργά το απόγευμα στην Δρέσδη. Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα - 8η Μέρα: Δρέσδη – Βαιμάρη – Φρανκφούρτη – Λάρνακα  
Πρωινό και αναχωρούμε για την Βαϊμάρη μια όμορφη μικρή πόλη του κρατιδίου της 
Θουριγγίας. Στην Βαϊμάρη έζησαν και εργάσθηκαν συγγραφείς και φιλόσοφοι όπως ο 
Σίλλερ. Σήμερα ο επισκέπτης θαυμάζει μια πλήρως ανακαινισμένη πόλη με ιστορικά 
κτίρια όπως το εθνικό θέατρο. Το παλάτι του Δουκάτου, το μοντέρνο κτίριο Μπάουχαους 
του ομώνυμου τοπικού πολυτεχνείου, το σπίτι όπου έζησε ο Λιστ είναι μερικά μόνο 
δείγματα της πολιτισμικής κληρονομιάς της πόλης. Στην συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για τη 
Λάρνακα. Άφιξη τα ξημερώματα της 8η μέρας γεμάτοι από όμορφες εικόνες και 
αξέχαστες εμπειρίες. 
 
Τιμή κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 1oΠαιδί 
31/08 € 1155 € 1457 € 835 
20/07 € 1185 € 1487 € 865 

03/08, 17/08 € 1309 € 1615 € 989 
 
 
 



 
 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Φρανκφούρτη - Λάρνακα με πτήσεις της 

Lufthansa 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν 
 Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός 
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
 

 
 
 


